

Государственное бюджетное учреждение
«Городецкий психоневрологический интернат»

ПРОТОКОЛ №3

Заседания Общественного совета по независимой оценке качества услуг

г. Городец

«29» сентября 2023 г.

Присутствовали:

Поздняков
Сергей Борисович

Директор ГБУ «Городецкий ПНИ»

Председатель Общественного совета:

Шишкина
Альбина Валентиновна

Председатель Городецкой городской
организации Нижегородской областной
Организации Общероссийской
Общественной организации
«Всероссийское общество инвалидов»

Члены совета:

Ястребова
Надежда Александровна

Директор ГКУ НО Управление
социальной защиты населения
Городецкого муниципального округа

Павловская
Надежда Павловна

Старший фотокорреспондент редакции газеты
«Городецкий вестник»

Кибиченкова
Елена Сергеевна

Председатель комитета управления
микрорайона «Северный»

Голованова
Надежда Валерьевна

Директор Городецкого филиала
Нижегородского центра занятости
населения

Секретарь:

Подъельшева
Мария Владимировна

Начальник информационно-
методического отдела
ГБУ «Городецкий ПНИ»

Повестка дня:

1. Организация летнего оздоровительного отдыха в ГБУ «Городецкий ПНИ».
2. Организация спортивно-оздоровительной и социокультурной деятельности в 3 квартале 2023 года, значимые мероприятия.

Заседание проходило в ГБУ «Городецкий ПНИ» по адресу: г. Городец, ул. Речников, д.7.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ

СЛУШАЛИ: директора ГБУ «Городецкий ПНИ» С.Б. Позднякова:

Летний оздоровительный лагерь на территории филиала ГБУ «Городецкий ПНИ» в пос. Смиркино организуется как специализированный этап комплексной реабилитации получателей социальных услуг для проведения общеоздоровительных мероприятий, с применением климатотерапии, ландшафтотерапии и других методов реабилитационного воздействия.

Как показал опыт, данная форма работы является эффективным средством комплексной реабилитации инвалидов, так как это организованный, активный отдых, направленный на восстановление, развитие и гармонизацию личности и обеспечивающий сохранение и укрепление физического и ментального здоровья, развитие духовных и физических сил. Совместное проживание в группе, вне привычных стен учреждения, выполнение определенных задач способствует развитию коммуникативных качеств, позволяет за короткий срок освоить новые виды деятельности и приобрести дополнительные навыки. Результатом проведения оздоровительных и досуговых мероприятий является снижение уровня сезонной заболеваемости, улучшение межличностных взаимоотношений, повышение социальной активности и мотивации к трудовой деятельности у людей, имеющих ограниченные возможности здоровья.

Задачами реализации программы являются:

- формирование мотивации к здоровому образу жизни;
- развитие навыков коммуникативного поведения;
- снижение уровня психоэмоционального напряжения.
- расширение спектра социальных связей людей с ограниченными возможностями здоровья.

Именно поэтому, в 2023 году администрацией учреждения было принято решение усовершенствовать материально-техническую базу и программу летнего оздоровительного лагеря. Построены 5 комфортабельных летних домиков для размещения отдыхающих, на территории лагеря установлен большой бассейн, беседка, в которой установлен большой телевизор с выходом в Интернет, караоке-система; шатер, внутри которого находится теннисный стол; шезлонги, зона для отдыха (качель, ротанговая мебель, кресла-груши), фотозона. Оборудована удобная мангальная зона со всем, необходимым для приготовления пищи.

Разнообразное сбалансированное 5-ти разовое питание отдыхающих организовывалось в столовой, они имели возможность воспользоваться квалифицированной медицинской помощью. Были созданы все условия для проведения гигиенических процедур.

Летний оздоровительный лагерь в филиале учреждения в пос. Смиркино работал с июня по август 2023 года. За этот период было организовано 9 смен.

Одновременно принять участие в летнем отдыхе имели возможность 16 получателей социальных услуг. Продолжительность каждой смены обычно составляла 5 дней (была организована одна однодневная смена и одна 10-ти дневная смена). Отдыхающие, по желанию, располагались в летних домиках или в сибирской юрте.

Для отдыхающих была подготовлена обновленная, насыщенная программа смен. Это квесты, караоке, флешмобы, мастер-классы, посещение мобильного планетария, расположенного в здании филиала, пенные вечеринки, дискотеки, шоу-программы, конкурсные программы, экскурсии (музеи г. Городца, г. Н. Новгорода, конный клуб «Курцево» и т.д.), катание на катамаране и лодке, вечера у костра, фролбол, футбол, баскетбол, пионербол, настольный теннис, бадминтон и многое другое. Опытные специалисты всегда были рядом с отдыхающими, заботились и поддерживали их, проявляли внимание к каждому.

Двери летнего лагеря были открыты не только для людей, проживающих в нашем учреждении и его филиалах, но и для гостей из других интернатов Нижегородской области и соседних регионов. Этим летом в лагере отдохнули получатели социальных услуг ГБУ «Борский ПНИ», ГБУ «Бутурлинский ПНИ», ГБУ «Кузьмиарский ПНИ», из ГАУСО «Зеленодольский дом-интернат, предназначенный для граждан, имеющих психические расстройства» (Республика Татарстан).

Смены прошли активно, ярко и оставили у отдыхающих самые наилучшие впечатления!

СЛУШАЛИ: Шишкину А.В., которая предложила признать работу учреждения по организации летнего отдыха получателей социальных услуг удовлетворительной и направленной на повышение качества оказания социальных услуг. Альбина Валентиновна попросила Совет принять полученную информацию к сведению при проведении независимой оценки качества услуг.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«За» - 5 чел. «Против» - 0 чел. «Воздержались» - 0 чел.

РЕШИЛИ: признать работу учреждения по организации летнего отдыха получателей социальных услуг удовлетворительной и направленной на повышение качества оказания социальных услуг. Принять полученную информацию к сведению при проведении независимой оценки качества услуг.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ

СЛУШАЛИ: директора ГБУ «Городецкий ПНИ» С.Б. Позднякова:

В третьем квартале 2023 года в учреждении и его филиалах активно проводилась спортивно-оздоровительная работа и работа по организации социокультурной деятельности. Прошли такие значимые мероприятия как:

1. На территории спортивно-оздоровительного центра «Тонус» Владимирской области прошла **Всероссийская Спартакиада Специальной Олимпиады по адаптивному туризму «Робинзон-2023».**

Всего в Спартакиаде приняли участие 18 команд. От нашего учреждения были заявлены 10 спортсменов в составе команды «Искатели приключений»: Хабаров Денис, Филимонова Ксения, Уланов Николай, Базанов Андрей, Манин Александр, Елизаров Дмитрий, Засовкин Игорь, Валяева Анна, Ядрова Марина, Рябова Татьяна и сотрудники учреждения: руководитель туристического кружка Александр Михайлович Комаров, специалисты по социальной работе Татьяна Павловна Курникова и Наталья Викторовна Белкина.

Каждый день соревнований приносил участникам новые победы и достижения. Проводились мастер-классы по спортивному ориентированию на местности, по городошному спорту, по туристической пешеходной тропе. Проходили соревнования по гиревому спорту, в котором наши ребята заняли третье командное место (3 человека - первое место, 2 человека - второе место, 2 человека - третье место). А также команда участвовала в конкурсе художественной самодеятельности, туристической газеты, быта, поделок из природного материала, конкурсе поваров, конкурсе Мисс и Мистер Робинзоны, в котором приняли участие Филимонова Ксения и Манин Александр. Ещё ребята совершили туристическую поездку в город Владимир, где посетили достопримечательности древнего города, входящего в состав Золотого Кольца России.

По итогам соревнований наша команда заняла **первое место** в первом дивизионе сильнейших команд, набрав в общей сложности 11 баллов и завоевав Кубок победителя, а также медали за личное участие и памятные подарки.

2. 12 сентября 2023 года на базе детского оздоровительного лагеря «Ракета» прошли **областные соревнования по адаптивному туризму среди граждан, проживающих в стационарных организациях социального обслуживания психоневрологического типа Нижегородской области.**

В соревнованиях приняли участие 7 команд. Соревнования проходили в два этапа: прохождение спортивного лабиринта и преодоление спортивной трассы. Все участники команд достойно справились с заданиями; стойко преодолевали трудности в прохождении спортивной трассы.

Областной праздник спорта завершился награждением победителей. Никто не остался без заслуженных наград и призов. И все же лидерами соревнований стали: «Варнавинский ПНИ», занявший почётное 3 место; «Ветлужский ПНИ», занявший заслуженное 2 место. **Победителем областных соревнований по адаптивному туризму стала команда-организатор «Городецкий ПНИ».** В индивидуальном первенстве на дистанции по ориентированию «Спортивный лабиринт» 1 место занял Кулигин Александр (ГБУ «Борский ПНИ»), 2 место- Елизаров Дмитрий (ГБУ

«Городецкий ПНИ»), 3 место -Эзекин Федор (ГБУ «Ветлужский ПНИ»).

3. С 8 по 20 июля 2023 года 6 получателей социальных услуг приняли участие в **экскурсионно-туристической поездке в Республику Абхазия**. Свой отдых ребята провели в пансионате «Сосновая роща», расположенном в городе Пицунда. Абхазия радовала наших ребят не только отличным морем и пляжами, но также необыкновенно чистейшим воздухом, особенно в Пицунде, потому что на берегу растёт много сосен. Ребята получили огромное удовольствие просто от созерцания природных видов.

Экскурсии в Абхазии - это отдельная тема. Получатели социальных услуг посетили Новоафонскую пещеру. Это место - настоящее чудо природы! Внутри пещеры увидели сталактиты и сталагмиты, подземное озеро. В пещеру ребят доставил небольшой поезд, вагончики которого похожи на вагоны метро.

Так же наши ребята посетили Новоафонский монастырь. Это красивое и святое место, расположенное в Гудаутском районе Абхазии.. Ещё посетили Пицундский храм или Большой Пицундский храм (также Патриарший собор в Пицунде в честь Апостола Андрея Первозванного), построенный первоначально в IV веке и в последующем перестроенный в VI веке и в начале X века, во времена расцвета Абхазского царства. Отреставрированный и сохранившийся к настоящему времени собор относится к концу IX - началу X века. Побывали в городах Гагры и Сухум, где прошли обзорные экскурсии.

4. В начале сентября **город Казань** посетили получатели социальных услуг, участвующие во Всероссийской Спартакиаде Специальной Олимпиады по адаптивному туризму во Владимирской области и занявшие первое место.

Этот древний, удивительный город восхитил своей красотой, чистотой и многообразием цветов и разнообразной архитектурой. Участники поездки посетили сердце города – Казанский кремль, а также символ Татарстана мечеть «Кул Шериф». Мечеть поразила своей красотой и величием. Всем очень понравилась пешая вечерняя прогулка по главной улице Казани – Баумана, где прошла фотосессия и по мосту Миллениум, который в вечерне время хорошо освещён.

Самое незабываемое впечатление получили от посещения аквапарка «Ривьера». Это настоящее приключение для детей и взрослых. Разнообразие горок , бассейнов , бань. Ребята получили массу положительных эмоций, адреналина и хорошего настроения.

Участники поездки посетили Зеленодольский дом-интернат. После того, как проживающие Зеленодольского дома-интерната отдохнули в летнем оздоровительном лагере филиала ГБУ «Городецкий ПНИ» в пос. «Смиркино» совместно с нашими ребятами и очень сдружились, они пригласили к себе в гости. Хозяева принимали гостей с большим радушием: провели экскурсию по территории учреждения; организовали вкусный, хлебосольный обед; делились разными новостями; угощали национальным лакомством «Чак-Чак».

5. Получатели социальных услуг учреждения и его филиалов 9 сентября **приняли участие в выборах губернатора Нижегородской области**. Для удобства избирательная комиссия обеспечила возможность выразить им свою позицию и проголосовать по месту жительства.

Для проживающих личное участие в голосовании – это одно из важных событий, которое позволяет себя почувствовать востребованными и нужными обществу. Каждый сделал свой выбор.

6. 14 сентября сотрудники и получатели социальных услуг нашего учреждения приняли участие в **областном фестивале декоративно-прикладного творчества среди проживающих психоневрологических интернатов Нижегородской области**. Фестиваль проходил на базе Автозаводского ПНИ, в нем приняли участие команды из 10 учреждений.

Первым этапом фестиваля было представление выставок декоративного творчества. В этой номинации наше учреждение заняло **первое место**. Участников и жюри наш коллектив закружил в осеннем хороводе, под веселую музыку.

Следующим этапом фестиваля был мастер-класс по изготовлению поделок из природного материала. Специалисты нашего учреждения проводили занятие по изготовлению куклы амулета из лыка «Сохраним традиции на благо людям». В этой номинации мы были награждены **дипломом за лучший мастер-класс**. Мастер-класс вызвал большой интерес, как у жюри, так и у других участников фестиваля.

СЛУШАЛИ: Кибиченкову Е.С. которая предложила признать работу учреждения по организации спортивно-оздоровительной и социокультурной деятельности в 3 квартале 2023 года удовлетворительной и направленной на повышение качества оказания социальных услуг. Елена

Сергеевна попросила Совет принять полученную информацию к сведению при проведении независимой оценки качества услуг.

ГОЛОСОВАНИЕ:

«За» - 5 чел. «Против» - 0 чел. «Воздержались» - 0 чел

РЕШИЛИ: признать работу учреждения по организации спортивно-оздоровительной и социокультурной деятельности в 3 квартале 2023 года удовлетворительной и направленной на повышение качества оказания социальных услуг. Принять полученную информацию к сведению при проведении независимой оценки качества услуг.

Председатель Общественного совета  А.В. Шипкина

Секретарь Общественного совета  М.В. Подъельшева